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TERMO DE COMPROMISSO ALUNO(A) VOLUNTÁRIO

PROGRAMA BORA PASSAR

• Termo de compromisso que entre si fazem Coordenador do curso preparatório ESA 2022, portador(a) do RG nº
020014784-1 e inscrito no CPF nº 834.561.477-91, coordenador(a) do PROGRAMA BORA PASSAR ESA 2022, Marcos
Antônio Dias, e de outro lado o(a) aluno(a) ________________________, portador(a) do RG nº __________________ e
inscrito no CPF nº ________________________, residente e domiciliado no município de _________________, Estado de
___________, na Av/Rua _____________, nº ________, Bairro ______________, CEP: ________________, regularmente
matriculado(a) no Curso Preparatório para ESA, sob a matrícula nº _____________, doravante nominado(a) ALUNO(A)
VOLUNTÁRIO(A), mediante as seguintes cláusulas e condições:

• Cláusula 1ª. A atividade de estudo terá duração de 7 a 8 meses, iniciando em 08/11/2021 e com término previsto para
15/07/2022, devendo o(a) aluno(a) voluntário(a) cumprir uma jornada no sábado de 4h horas que deverá ser
compatibilizada com a missão do grupo a que fizer parte, afim de não prejudicar suas atividades durante a ministração
das tarefas nos sábados.
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1.Achar o valor de 
𝒙𝟐 + 𝒙 + 𝟑, 𝒑𝒂𝒓𝒂 𝒐 𝒒𝒖𝒂𝒍 𝒆𝒔𝒔𝒆 𝒗𝒂𝒍𝒐𝒓 𝒅𝒆 𝒙 é 𝒔𝒐𝒍𝒖çã𝒐 𝒅𝒂 𝒆𝒒𝒖𝒂ç𝒂𝒐

𝒙 (𝒙 − 𝟏)𝒙
𝟐+𝟏

𝟏𝟔
= 𝒙 𝒙 − 𝟐 + 𝟏

a) 5 b) 10 c) 15 d) 20 e) 25
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2.  Se 
2

𝑥
+

2

𝑦
+

2

𝑧
+

𝑥

𝑦𝑧
+

𝑦

𝑥𝑧
+

𝑧

𝑥𝑦
= 
8

3

e 𝑥 + 𝑦 + 𝑧 = 16, 𝑜 𝑝𝑟𝑜𝑑𝑢𝑡𝑜 𝑥. 𝑦. 𝑧 é:

a) 192 b) 48 c) 32 d) 108 e) 96
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3. Sendo 𝒙, 𝒚, 𝒛 números que satisfazem as condições   
𝒙 + 𝒚 + 𝒛 = 𝟎 𝒆 𝒙𝟑 + 𝒚𝟑 + 𝒛𝟑 = 𝟔𝟑.

Determine o valor da Expressão 
𝟐𝟏𝒙

𝒙𝒚+𝟐𝟏𝒙+𝟐𝟏
+

𝒚

𝒚𝒛+𝒚+𝟐𝟏
+

𝒛

𝒙𝒛+𝒛+𝟏

a) 1 b) 
𝟏

𝟐
c)
𝟏

𝟑
d
𝟏

𝟕
e) 

𝟑

𝟕
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4.Se 𝒑, 𝒒 𝒆 𝒓 𝒔ã 𝒓𝒂𝒊𝒛𝒆𝒔 𝒅𝒂 𝒆𝒒𝒖𝒂çã𝒐 𝒙𝟑 − 𝒙𝟐 + 𝒙 − 𝟐 = 𝟎,

𝒆𝒏𝒕ã𝒐 𝒑𝟑 + 𝒒𝟑 + 𝒓𝟑 é igual a:

a) - 1 b) 4 c) 3 d) 5 e) 7
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5. Sejam 𝒓, 𝒔 𝒆 𝒕 𝒂𝒔 𝒕𝒓ê𝒔 𝒓𝒂𝒊𝒛𝒆𝒔 𝒅𝒂 𝒆𝒒𝒖𝒂çã𝒐 𝟖𝒙𝟑 + 𝟏𝟎𝟎𝟏𝒙 + 𝟐𝟎𝟎𝟖 = 𝟎.

𝑫𝒆𝒕𝒆𝒓𝒎𝒊𝒏𝒆 𝒓 + 𝒔 𝟑 + 𝒔 + 𝒕 𝟑 + 𝒕 + 𝒓 𝟑

a) 753 b) 843 c) 859 d) 900 e) 934
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6. Sejam a e b números reais não nulos tais que x e y satisfazem o 
sistema

𝑎𝑥 + 𝑏𝑦 = 2

𝑎𝑥2 + 𝑏𝑦2 = 20

𝑎𝑥3 + 𝑏𝑦3 = 56

𝑎𝑥4 + 𝑏𝑦4 = 272
Determine o valor de 𝑎𝑥5 + 𝑏𝑦5

a) 56 b) 272 c) 768 d) 992 e) 997



LISTA 2- BORA PASSAR?

7. Sabendo-se que 𝒙 +
𝟏

𝒙
= 𝟑, determine o

valor de 𝒙𝟏𝟖 + 𝒙𝟏𝟐 + 𝒙𝟔 + 𝟏

a) 0 b) 1 c) 1,5 d) 2 e) 2,5
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8. Sejam: 

𝑿 =
𝟐 + 𝟑

𝟐𝟎𝟐𝟐
+ 𝟐 − 𝟑

𝟐𝟎𝟐𝟐

𝟐

𝒀 =
𝟐+ 𝟑

𝟐𝟎𝟐𝟐
− 𝟐− 𝟑

𝟐𝟎𝟐𝟐

𝟑
.Qual o valor de 𝟒𝑿𝟐 − 𝟑𝒀𝟐 é:

a) 2 b) 4 c) 6 d) 8 e) 9
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9. (Enem 2013) 

O dono de um sítio pretende colocar uma haste de sustentação 𝑝𝑎𝑟𝑎 𝑚𝑒𝑙ℎ𝑜𝑟
𝑓𝑖𝑟𝑚𝑎𝑟 𝑑𝑜𝑖𝑠 𝑝𝑜𝑠𝑡𝑒𝑠 𝑑𝑒 𝑐𝑜𝑚𝑝𝑟𝑖𝑚𝑒𝑛𝑡𝑜𝑠 𝑖𝑔𝑢𝑎𝑖𝑠 𝑎 6𝑚 𝑒 4𝑚 . 𝐴 𝑓𝑖𝑔𝑢𝑟𝑎 𝑎𝑝𝑟𝑒𝑠𝑒𝑛𝑡𝑎
𝑠𝑖𝑡𝑢𝑎çã𝑜 𝑟𝑒𝑎𝑙 𝑛𝑎 𝑞𝑢𝑎𝑙 𝑜𝑠 𝑝𝑜𝑠𝑡𝑒𝑠 𝑠ã𝑜 𝑑𝑒𝑠𝑐𝑟𝑖𝑡𝑜𝑠 𝑝𝑒𝑙𝑜𝑠 𝑠𝑒𝑔𝑚𝑒𝑛𝑡𝑜𝑠 𝐴𝐶 𝑒 𝐵𝐷 𝑒 𝑎

ℎ𝑎𝑠𝑡𝑒 é 𝑟𝑒𝑝𝑟𝑒𝑠𝑒𝑛𝑡𝑎𝑑𝑎𝑑𝑎 𝑝𝑒𝑙𝑜 𝑠𝑒𝑔𝑚𝑒𝑛𝑡𝑜 𝐸𝐹,Todos perpendiculares ao solo, que 
é indicado pelo segmentos AD e BC representam cabos de  aço que serão 
instalados.
Qual deve ser o valor do comprimento da haste EF?

:

a) 1m b) 2m c) 2,4m d) 3m e) 2,6m


